



Потребительские цены на бензин в РФ в I полугодии 2012 г. выросли на 9,7% по сравнению с аналогичным периодом 2011 г. Об этом говорится в материалах Федеральной службы государственной статистики (Росстат). На конец июня средняя стоимость бензина на АЗС составляла 27,43 руб./л.

Стоимость бензина марки А-76 за январь-июнь 2012 г. выросла на 11,2% и в июне с.г. составила 25,27 руб./л. Аи-92 в январе-июне 2012 г. подорожал на 9,3% - до 26,79 руб./л. Аи-95 стал дороже на 9,3% - до 28,94 руб./л. Дизельное топливо стало дороже на 14,9% и в июне 2012 г. стоило 27,9 руб./л.

В июне по сравнению с маем увеличение потребительских цен на бензин в среднем составило 0,2%, и было отмечено в 39 субъектах РФ. Самым значительным оно было в Югре (ХМАО) - на 2,7%. По сравнению с предыдущим месяцем цены на бензин остались без изменения в 25 субъектах РФ. Снижение цен на бензин наблюдалось в 19 субъектах РФ, в том числе в Республике Адыгея - на 1,6%. В Москве и Санкт-Петербурге потребительские цены на бензин в среднем стали выше на 0,2% и 0,3% соответственно.

При этом цены производителей на бензин в январе-июне 2012 г. снизились на 2,3% - до 13,35 руб./л. Стоимость бензина марки А-76 в I полугодии 2012 г. выросла на 0,7% и в июне текущего года составила 11,12 руб./л. Аи-92 стал дешевле на 2,7% - до 13,01 руб./л. Аи-95 за шесть месяцев 2012 г. подешевел на 2,1% - до 14,52 руб./л. Дизельное топливо за шесть месяцев по сравнению с аналогичным периодом 2011 г. выросло в цене на 16,3% и в июне с.г. стоило 16,27 руб./л.

## **За полгода цены на бензин в России выросли на 10%**

30.10.2012 18:09 -

---

Отметим, что в июне 2012 г. потребительские цены на бензин различных марок в среднем по РФ превышали цены производителей в 2,0-2,3 раза (в июне 2011 г. - в 1,8-2,0 раза).